



早教中心给了张免费游泳券 5岁女童去游泳,不幸溺亡

据查,涉事早教中心未办理登记手续;目前警方已介入调查

免费游泳却引发悲剧

12月20日中午,盐城的徐女士带着5岁女儿闲逛时,收到爱宝贝早教中心推销员送来的免费游泳券,于是她便带着女儿去游泳。让她想不到的是,自己接完一个电话,却发现女儿闷在了水里。后经医院确认,孩子因溺水时间太长,经抢救无效身亡。事后,早教中心表示结果没出来不方便透露细节。据了解,该早教中心未办理任何手续。目前,当地警方已介入调查。

姜振军 文/摄

透过玻璃,可以看到里面的游泳池

事发当天是周六,徐女士带着5岁女儿去逛街,后来在中茵海华广场闲逛时,爱宝贝早教中心的推销员上前搭话,“这有一张免费游泳券,你可以带宝宝上去免费游泳一次。”推销员边说边递给徐女士一张免费体验券。看暂时没事,徐女士就带着女儿到了广场12号楼的4楼。“女儿脱掉衣服

后,工作人员在她的脖子上套了一个游泳圈。”女儿下水没多久,徐女士就接到一个电话。就在徐女士接电话的几分钟里,悲剧发生了。“我打完电话爬上游泳池,看到女儿躺在水池里,人已经快不行了。”徐女士吓得赶紧喊人,“此时那些工作人员正在一起吃饭。”孩子上岸后,徐女

士抱起女儿就打车往附近的盐城市第三人民医院赶。

据当时的急救护士介绍,孩子送来时是下午1点左右,瞳孔放大,生命体征微弱,医院进行了全力抢救,但因溺水时间太长,效果不佳,随后孩子又被送到ICU急救。直到晚上9点多钟,孩子经过抢救无效死亡。

警方已介入调查此事

“工作人员没有全程看护这是根本原因。”徐女士的丈夫蒯先生认为,早教中心游泳池里的水并不深,只到大人膝盖的位置,小孩可能是蹬水的时候头向后翻过去的,如果有人在的话,根本不会淹死。另外,早教中心的游泳池太高,大人在外面根本看不到里面,否则也

会及时救人。

昨天,记者在事发的爱宝贝早教中心看到,该中心已大门紧锁,门口牌子上写着“爱宝贝多元智能培训中心和爱艺术文化培训中心”。透过玻璃门,能看到里面的游泳池,目测有10多个平方,高1.5米左右。“负责人一直不露面,我

们已经找律师了。”徐女士说,他们准备通过法律途径维权。

“孩子的死因不明,我们在等待各方的调查结果和律师的意见。”该中心负责人表示,目前还没有结果,警方已经在处理,具体情况不方便多讲。随后,记者从当地警方得知,目前警方已介入调查此事。

早教中心无登记手续

据网上资料显示,爱宝贝是隶属于盐城市亭湖区爱艺文化培训中心的一家综合性儿童教育机构,占地600多平方,目前是盐城规模最大、唯一一家拥有钢结构体育设备以及宝宝游泳池的大型国际化

儿童教育机构。

记者从盐城工商部门查询得知,爱宝贝多元智能培训中心和爱艺术文化培训中心均未在工商部门登记注册。“省里有文件,早教中心要在教育部门审批,可我们没

有批过爱宝贝早教中心。”昨晚,记者分别向盐城市教育局、亭湖教育局和盐都教育局的职社部门核证,三方均表示,该中心未办理登记手续,“如果没有手续就是违法经营,相关部门可以查处。”

律师:体验券免费不免责

“发生这样的悲剧实属不该。”江苏泓图律师事务所律师刘友财表示,如果当时家长把孩子交接给了早教中心的工作人员,那么早教中心就应该负全责。虽然体验券是免费的,但并不免责,不能免除工作人员看护孩子的义务。如果泳池设计不符合幼儿游泳的安全标准,而早教中心明知该客观事实,仍出现不安排工作人员全程监护的低级错误,明显是管理混乱。

刘友财认为,这起事故发生时,早教中心居然没有工作人员在场,明显存在过错,因此早教中心要承担主要或全部责任,“作为孩子监护人的母亲,在接电话时短暂离开泳池,也有一定的责任。”

见路边一老人倒地流血 淮安这对小夫妻选择先救人